

Evidencijski broj / Article ID: 13850697
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Naslovnica



■ Ljetna patrola: ljudi
noćni život Istre



LJETNA PATROLA NA MOTORU (2) - KAKO SE



Iako najveći klub Byblos još uvijek nije otvoren, noćni život u Poreču nije loš, a zamamne plesačice i razuzdani gosti su na svakom koraku



‘Poreč je super miks velikih tuluma i laganog odmora!’

Naš reporter isprobao je najbolje noćne klubove, beach barove i restorane Poreča

U ovo vrijeme teško je pronaći hotel. Najbolje je osloniti se na online servise



DOBRO PROVESTI U ISTRI



Poreč je jedan od najpoznatijih i najtrofejnih turističkih gradića na Jadranu. S Plavom, Zelenom i ostalim lagunama zaista se može podičiti dobrom ponudom izvanpansionskih sadržaja. Ipak, potražnja gostiju je nešto skromnija. Kako je to ljepo sažeo konobar u restoranu Divino: "Ima ljudi, ali gostiju - slabo. To je trenutna realnost našeg turizma. Ulica je puna, ne možeš njome proći, ali teško je dobiti gosta za stol. Osjeća se kriza."

I zaista, dok sam jeo, imao sam osjećaj da je više osoblja nego gostiju, tek tri-četiri stola. Hrana je bila odlična, usluga besprijekorna. Piletina s gorgonzolom na rukoli, s mladim slatkastim krumpirom, palentom i povrćem bila je odlično spremljena. Uz čašu zabranjenog terana iz starih zaliha doživljaj je bio potpun. Ali kada razmislim, to je bila piletina i dec crnog vina, bez predjela, aperitiva i deserta, za cijenu od 155 kuna. A većina je gostiju na obiteljskom odmoru.

Rezervacija sobe

Kada sam pokušao rezervirati sobu u svom hotelu telefonom, recepcionar mi je objasnio da nemaju slobodnih soba do kraja ljeta. Nedugo potom vidio sam na internetu da taj hotel u ponudi ima jedna hrvatska turistička agencija, ali i booking.com. Kako je ista soba bila podosta jeftinija preko globalne agencije, rezervirao sam je. Nakon dolaska u hotel ljubazna recepcionarka mi je objasnila: "Ne mogu reći po kojoj cijeni agencije prodaju naše sobe. Oni uračunavaju i svoje provizije, a one nisu iste. Neki imaju više, a neki su očito skromniji. Cijena koju ste platili booking.comu je ista kao i na recepciji, vjerojatno su stavili sobu u last minute i odrekli se provizije. Zašto vam je kolega rekao da nemamo sobu, zaista ne znam, možda je to bila zadnja soba u nekom aranžmanu s agencijama. Činjenica je da smo mi puni, a po rezervacijama tako bi trebalo biti do kraja ljeta. Ipak, u hotelima se gotovo uvijek nađe soba, ponekad otpadne neka rezervacija, a veći hoteli znaju čuvati poneku sobu za stalne goste koji dođu u zadnji čas".

Osjeća se i nedostatak mladih. Četiri kluba koja rade u Poreču imaju gotovo komornu atmosferu nakon ponoći, masovnošću se izdvaja tek Villa. Ali najveći, Byblos, još



Motovunska sezona traje kratko, a najčešći gosti su iz Južne Koreje

nije otvorio svoja vrata, a upućeni kažu da vjerojatno ovo ljeto ni neće. I zaista, gosti su većinom ili premladi ili prestari za noćni život, a tko može staviti u pogon nekoliko tisuća kvadrata za par gostiju?!

Idealna destinacija

U Villi je sinoć bilo živo. Dach party je uzeo zamaha. Plesalo se na podiju, ali i zidicama. Nizozemke su vodile glavnu riječ iako se mogla čuti svakakva mješavina stranih jezika. Rieneke je tu još samo koji dan i kaže: "Moram ovo iskoristiti, curi mi vrijeme, a godišnji je tako kratak. Ovakav beach klub je privilegij na kakav ne nailazite na svakom koraku. Kad se umorim, odem na ležaljke i uživam u pogledu na grad, a opet tu sam na partyju s prijateljima." Unutarnji šank bio je dostupniji, dok se na vanjskom šanku grčevito tražio životni prostor. Plesačice u kavezu sa-

mo su pojačavale ritam tulu- ma i mamile uzdahe.

Poreč je idealna destinacija za skitanje po zapadnoj Istri, Rovinju, Umagu, Vrsaru. Unutrašnjost na samo pola sata vožnje pak nudi destinacije koje su potpuna suprotnost obalnom pojasu. Vreva i cika plaža može se zamijeniti opuštajućom panoramom doline Mirne. Terasa B&B Vile Borgo nalazi se na zapadnoj strani Motovuna. Kada je prije godinu dana Slaven Zlatić otvorio svoj objekt, nije ni slutio da će postati meta dalekoistočnih gostiju. Južnokorejska nacionalna televizija napravila je prilog o Motovunu. Neki od kadrova snimljeni su na njegovoj terasi.

Cijelu godinu

"Ne možeš vjerovati koja je to moć. Već dan nakon emitiranja priloga počeli su zviniti telefoni. I to ne jedan ili dva poziva nego masovno.

Unutrašnji šank bio je dostupniji, dok se na vanjskom tražilo mjesto više

nije baš isplativo.

A mogućnosti ima, na primjer, cijelu jesen jer kad je sezona bijelih tartufa, zna se tražiti soba više. U modi su i vjenčanja, evo baš sljedeću subotu imamo par iz Kalifornije."

Motovun je osebujan gradić, lako prepoznatljiv i još uvijek nedovoljno brendiran. Čini se da i ovdje turisti po-

malo zalutaju. Na zidinama srećem Nizozemku Minke van Ingen. Pitam ju šta joj se sviđa u Motovunu, a ona mi na gotovo čistom hrvatskom odgovara:

Život u Motovunu

"Sve mi se sviđa, pa ja tu živim već trinaest godina. Došla sam s mužem. Rodio nam se sin. Rastali smo se. Imam svoj atelje i malo vrta. Sve sam to proživjela u Motovunu." Ali otkud Motovun, kako? "Bila sam tu na izletu s roditeljima i sjela na zidine. U jednom sam trenutku osjetila da sam se stopila s njima, gradom i cijelom dolinom. Shvatila sam da tu pripadam i znala da ću se jednom vratiti. Osim toga, ovdje su ljudi tako slični Nizozemcima, otvoreni. I crni humor nam je zajednički. Ni- je mi se bilo teško uklopiti." ●



Trenutno u Istri borave ljudi kojima je do ležernijeg odmora

'Kada se umorim od tuluma, samo izađem van na ležaljke, odmorim se i vratim'

Sada već imam stalne goste Korejce. Sobe ih uopće ne zanimaju, zastanu na terasi. Znaju me čak pitati mogu li im umjesto sobe iznajmiti terasu. Ipak, sezona je ovdje kratka, trebali bismo se udružiti i smisliti nešto svi zajedno, jer zima u Motovunu zna biti depresivna. Ma ja sam otvoren cijelu godinu, ali kada morate zagrijati cijeli hotel za jednoga gosta, to i